

देवभूमि से सिर्फ दो हजार में फ्लाइट से होंगे अयोध्या धाम के दर्शन

● मुख्यमंत्री धामी आज करेंगे अयोध्या, पंतनगर, वाराणसी और अमृतसर की उड़ान का शुभारंभ



यह रहेगा उड़ान का समय
देह्रादून से अयोध्या धाम के लिए तय शेड्यूल के दिन सुबह 9:40 बजे उड़ने वाली उड़ान 11:30 बजे अयोध्या पहुंचेगी। जबकि अयोध्या से तय शेड्यूल से अयोध्या से 12:15 बजे उड़ने वाली उड़ान 1:55 बजे देह्रादून पहुंचेगी।

सरकार के नागरिक उड़ान विभाग ने बुधवार से शुरू होने जा रही उड़ानों का शेड्यूल और क्रिया तय कर लिया है। उन्होंने कहा कि सरकार ने अयोध्या धाम जाने वाली फ्लाइट का क्रिया 7006 रुपये में बढ़ाई देते हुए 20 मार्च तक 1999 रुपये तय किया है। इससे अयोध्या धाम और श्री राम मंदिर के दर्शन करने वालों को समय के साथ प्रति टिकट पर 5000 का आर्थिक लाभ मिलेगा।

जबकि दून से अमृतसर, वाराणसी और पंतनगर की फ्लाइट का क्रिया उद्घाटन के दिन 6 और 7 मार्च को 1999 रुपये रहेगा। कहा कि अयोध्या के लिए प्रत्येक सप्ताह सोमवार, बुधवार और शुक्रवार को फ्लाइट उड़ेंगी। छूट सिर्फ 20 मार्च तक के शेड्यूल के क्रिया पर रहेगी, इसके बाद पूरा क्रिया लिया जाएगा। जबकि दून से पंतनगर का क्रिया 4500 रुपये, पंतनगर से वाराणसी का क्रिया 6400 रुपये तय किया गया है। दोनों जगह उद्घाटन उड़ान के बाद 23 मार्च से नियमित उड़ानें मंगलवार, गुरुवार तथा शनिवार से उड़ेंगी। इसके अलावा दून से अमृतसर के लिए हेमकुंड साहिब यात्रा के दौरान नियमित उड़ानें प्रत्येक सप्ताह सोमवार, बुधवार और शुक्रवार को उड़ेंगी। यहां नियमित उड़ान का क्रिया 4850 रुपये तय किया गया है।

जयन्त प्रतिनिधि। देह्रादून : देवभूमि से अयोध्या धाम के दर्शन हवाई सेवा से सिर्फ 1999 रुपये में होंगे। यह छूट 7006 रुपये फ्लाइट के टिकट पर 20 मार्च तक रहेगा। इसके अलावा पंतनगर, वाराणसी और अमृतसर के लिए भी उद्घाटन के दिन 1999 रुपये क्रिया रहेगा। जबकि नियमित उड़ान पर पूरा क्रिया लिया जाएगा। सभी उड़ानों का

भारत-फ्रांस ने अंतरिक्ष क्षेत्र में द्विपक्षीय सहयोग-क्षमता निर्माण पर किया मंथन



नई दिल्ली। दिल्ली में आयोजित दूसरी भारत-फ्रांस रणनीतिक अंतरिक्ष वार्ता में दोनों पक्षों ने अंतरिक्ष क्षेत्र में चल रहे मजबूत द्विपक्षीय जुड़ाव और सरकारी क्षेत्र व वाणिज्यिक क्षेत्र में आगे के सहयोग के रास्ते पर चर्चा की। इस दौरान पहली रणनीतिक अंतरिक्ष वार्ता के बाद

निर्माण और प्रशिक्षण और अंतरिक्ष आदान-प्रदान और रक्षा अंतरिक्ष औद्योगिक सहयोग पर नगर पालिका परिषद आशय पत्र के त्रिमानव्यन पर भी चर्चा की।
दोनों पक्षों ने अंतरिक्ष सुरक्षा पर चर्चा की
इसके पहले सोमवार को भारत-फ्रांस ने परमाणु, रसायनिक और जैविक हथियारों के निस्स्वीकरण और अप्रसार पर चर्चा के लिए द्विपक्षीय वार्ता की। दोनों पक्षों ने अंतरिक्ष सुरक्षा, सैन्य क्षेत्र में एआई समेत पारंपरिक हथियारों, घातक स्वायत्त हथियार प्रणालियों और बहुपक्षीय नियंत्रण निगरानी व्यवस्थाओं पर चर्चा की।
जयशंकर ने एनी मैरी डेस्कोट्स के साथ बैठक की
इसके साथ ही विदेश मंत्री एस. जयशंकर ने सोमवार को फ्रांस की यूरोप-विदेशी मामलों के मंत्रालय की महासचिव एनी मैरी डेस्कोट्स के साथ भी बैठक की। उन्होंने कहा कि दोनों देशों के बीच रणनीतिक साझेदारी तेजी से मजबूत हो रही है।

एक नजर

उत्तराखण्ड में 33 परियोजनाओं के लिए केंद्र ने जारी किए 559 करोड़
मुख्यमंत्री धामी ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का प्रकट किया आभार देह्रादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के विशेष प्रयासों के त्रम में भारत सरकार ने प्रदेश के विभिन्न स्थानों पर अवस्थापना विकास हेतु 33 परियोजनाओं के लिए 559 करोड़ की धनराशि जारी कर दी है। वित्त मंत्रालय ने मंगलवार को इस बाबत पत्र उत्तराखण्ड शासन को भेज दिया है। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी एवं वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण का आभार प्रकट किया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि केंद्र सरकार द्वारा जारी की गई धनराशि से प्रदेश में विकास को और तेज गति मिलेगी।
गांजा तस्करी को 11 साल का कठोर कारावास व 01 लाख अर्थदंड
अल्मोड़ा। गांजा तस्करी के एक मामले में विशेष सत्र न्यायाधीश (एनडीपीएस) श्रीकान्त पाण्डेय ने अभियुक्त कैलाश सिंह रावत को धारा 8/20 एनडीपीएस एक्ट के तहत 11 साल का कठोर कारावास व एक लाख रुपये के अर्थदंड से दंडित किया गया है। जिला शासकीय अधिवक्ता (फौजदारी) पूरन सिंह केन्द्र ने बताया कि दिनांक 25-05-2022 को पुलिस चेंकिंग के दौरान अभियुक्त को गांजी से 05 बोरी में 54.754 किलोग्राम गांजा बरामद हुआ। जिसे मौके पर शौल सर्व मोहर कर अभियुक्त को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया इस मामले का विचारण विशेष सत्र न्यायाधीश, अल्मोड़ा के न्यायालय में चला। इस मामले में अभियुक्त की ओर से 07 गवाहों को न्यायालय में परीक्षित कराया गया तथा अभियुक्त की ओर से जिला शासकीय अधिवक्ता फौजदारी, पूरन सिंह केन्द्र एवं सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता फौजदारी शेखर चन्द्र नैय्याल द्वारा न्यायालय को बताया कि अभियुक्त कैलाश सिंह रावत से अवैध गांजा बरामद हुआ है और अभियुक्त द्वारा अवैध रूप से गांजा का कारोबार किया जा रहा है।

सीमा हैदर और सचिन की मुश्किलें बढ़ीं, पहले पति ने दोनों को भेजा 3-3 करोड़ का नोटिस



नई दिल्ली, पाकिस्तान से आई सीमा हैदर पिछले कई महीनों से अपने प्रेमी और भारतीय पति सचिन मीणा के साथ ग्रेटर नोएडा में अपने कार बच्चों के साथ रह रही हैं। लेकिन अब सीमा हैदर की मुश्किलें बढ़ने लगी हैं। सीमा के भारत आने की बात सामने आने के बाद उसके पाकिस्तानी पति गुलाम हैदर ने बार-बार बच्चों को वापस भेजने की मांग की है। इसके लिए उसने भारत की अदालत में अर्जी देने का भी फैसला किया है।
गुलाम हैदर का कस भारत में वकील मोमिन मलिक लड़ रहे हैं। हाल ही में इस कस को अपने हाथ में लेने वाले मोमिन मलिक ने बताया है कि क्यों इस मामले में सीमा का पक्ष कमजोर है और अदालत बच्चों को उनके मुबकिल के पास भेजने का आदेश दे सकती है। इतना ही नहीं पाकिस्तानी महिला सीमा हैदर की मुश्किलें बढ़ने लगी हैं। सीमा हैदर के पहले पति ने सीमा के साथ-साथ सचिन को तीन-तीन

अखिलेश-राहुल को पस्त करने की तैयारी में ओवैसी, मेरठ-बिजनौर में तलाश रहे मजबूत प्रत्याशी



मेरठ , ऑल इंडिया मजलिस इतेहादुल मुस्लेमीन (एआईएमआईएम) इस बार चुनाव में सपा-कांग्रेस के लिए बड़ा खतरा हो सकती है। पश्चिमी उत्तर प्रदेश की मुस्लिम बहुल सीटों पर एमआईएम मजबूत उम्मीदवारों की तलाश में है। पार्टी ऐसे चेहरों को तलाश रही है जिनकी न सिर्फ क्षेत्र में पकड़ हो बल्कि व दूसरे वोट भी हासिल करने की क्षमता रखता हों।
पिछले साल हुए मेरठ के चुनाव में एआईएम ने अच्छा प्रदर्शन किया था। पार्टी अब लोकसभा चुनाव में न सिर्फ मेरठ बल्कि आसपास की मुस्लिम बहुल सीटों पर अपने प्रत्याशी उत्तारते जा रही है। पार्टी एलान कर चुकी है कि वह यूपी की 20 से ज्यादा सीटों पर चुनाव लड़ेगी।

मायावती ने मिलाया केसीआर से हाथ, बसपा और बीआरएस मिलकर लड़ेंगे संसदीय चुनाव

नई दिल्ली। लोकसभा चुनाव में उत्तर प्रदेश में भाजपा और कांग्रेस-समाजवादी पार्टी (सपा) से समान दूरी बनाकर चल रही मायावती ने तेलंगाना में पूर्व मुख्यमंत्री के. चंद्रशेखर राव (केसीआर) की पार्टी भारत राष्ट्र समिति (बीआरएस) से हाथ मिला लिया है। हैदराबाद में मंगलवार को केसीआर की उपस्थिति में बीआरएस ने बसपा के साथ गठबंधन की औपचारिकता पूरी की। इसके बाद केसीआर ने प्रवीण कुमार के साथ एक प्रस काफ्रेस भी किया।
बसपा और बीआरएस मिलकर संसदीय चुनाव लड़ेंगे- केसीआर
केसीआर ने कहा कि बसपा और बीआरएस मिलकर संसदीय चुनाव लड़ेंगे। बुधवार को मायावती से बात कर दोनों दल सीटों के बंटवारे पर सहमति भी बना लेंगे। तीन महीने पहले हुए तेलंगाना विधानसभा चुनाव में केसीआर राज्य की सत्ता से बाहर हो गए थे। लोकसभा चुनाव के लिए उन्हें एक सहयोगी दल की तलाश थी।

लगातार हो रही बर्फबारी बन रही मुसीबत

■ जमी बर्फ में फंसे 30 पर्यटक, रेस्क्यू जारी

रुद्रप्रयाग। जिले के पर्यटक स्थल चोपता में पिछले दिनों लगातार हुई बर्फबारी के बाद यहां लगभग 30 पर्यटक फंसे गए हैं। 4 से 5 फीट बर्फ मोटा मार्क पर जमी हुई है, सूचना के बाद मंगलवार को जिला आपदा प्रबंधन की टीम बर्फ साफ कर पर्यटकों तक पहुंचाने का प्रयास कर रही है। इच्छा हिमालय क्षेत्र में पिछले एक सप्ताह से लगातार बर्फबारी हो रही थी। इस बीच जिले के मिनी स्वीटजर्नेल ड कहे जाने वाले चोपता में बड़ी संख्या में पर्यटक बर्फ का लुत्फ लेने पहुंचे थे लेकिन भारी बर्फबारी के चलते इस क्षेत्र में 30 पर्यटक फंसे होने की सूचना प्रशासन को मिली।
यात्रियों को निकालने का प्रयास जारी
जिला आपदा प्रबंधन अधिकारी



नन्दन सिंह रजवार ने बताया कि कुंड चोपता गोपेश्वर एनएच 107 पर लगातार हुई भारी बर्फबारी से कुण्ड-चोपता-भुलकन मार्ग चोपता से भुलकन तक बाधित है। जहां तीन से चार फुट तक बर्फ को हटाने का कार्य में जारी है। एसडीआरफ और एनएच, जिला प्रशासन की टीम मौजूद है। 25 से 30 फंसे यात्रियों को निकालने का प्रयास जारी है।

सीएम ने की पुरोला को नगर पालिका बनाने की घोषणा

जयन्त प्रतिनिधि। देह्रादून : मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने मंगलवार को रामलीला मैदान, बड़कोट उत्तरकाशी में आयोजित 'लाभार्थी सम्मान समारोह' में प्रतिभाग किया। इस अवसर पर उन्होंने नगर पंचायत को नगर पालिका परिषद, पुरोला बनाए जाने की घोषणा भी की। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने केंद्र एवं राज्य सरकार द्वारा चलाई जा रही विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं के अंतर्गत लाभार्थियों को सामग्री, चेक प्रदान किए। जिसमें पीएम ड्रोन दीदी योजना के अंतर्गत वीरगंगा कृषि उत्पादन संगठन जखोल को खेती वागवानी के काम में आने वाले ड्रोन केंद्र के संचालन हेतु रुस लाख रुपये की लागत का ड्रोन प्रदान करने के साथ ही सीएम राष्ट्रीय कृषि विकास योजना के तहत फार्म मशीनरी बैंक के लिए समूहों को कृषि यंत्र। लखपति दीदी योजना, ईजा-बोई शगुन योजना सहित विभिन्न योजनाओं के लाभार्थियों को देय अनुदान व योजना राशि के चेक वितरित किए एवं प्रधानमंत्री आवास योजना की अनेक लाभार्थियों को आवास की चाबी प्रदान की। मुख्यमंत्री ने कहा कि उत्तरकाशी बड़कोट एवं रंवाई क्षेत्र की विभिन्न



समस्याओं का समाधान हमारी सरकार प्राथमिकता से करेगी। जनप्रतिनिधियों द्वारा दी गई विभिन्न विकास योजनाओं पर भी जल्द कार्य शुरू किया जायेगा। उन्होंने बड़कोट हेतु पेयजल योजना पर गांधी के चेक वितरित किए एवं मुख्यमंत्री ने कहा कि सरकार की योजनाओं का संचालन धरतल में देखने को मिलता है। आज पात्र लाभार्थियों को ही संबोधित योजना का लाभ मिल रहा है।

जेल में बंद कैदियों को कट्टरपंथी बनाने के मामले में एनआईए की बड़ी कार्रवाई

सात राज्यों में की ताबड़तोड़ छापेमारी
नई दिल्ली, बंगलुरु जेल में कैदियों को कट्टरपंथी बनाने के मामले में एनआईए सात राज्यों में 17 स्थानों पर तलाशी की कार्रवाई कर रही है। आज सुबह से बंगलुरु और तमिलनाडु समेत अन्य राज्यों में छापेमारी चल रही है। यह छापे आतंकी साजिश में शामिल संदिग्धों से जुड़े हैं। इस साल 12 जनवरी को राष्ट्रीय जांच एजेंसी से बंगलुरु लश्कर-ए-तैयबा (एलएडी) जेल कट्टरपंथी और हाकिमदयीनह (आत्मघाती) हमले की साजिश रचने के मामले में एक आजीवन कारावास की सजा पाने वाले और दो भगोड़ों सहित आठ लोगों पर आरोप पत्र दायर किया।
आरोपपत्र में शामिल आरोपियों में केरल के कन्नूर जिले का टी नसीर भी शामिल है, जो 2013 से बंगलुरु की



सेंट्रल जेल में आजीवन कारावास की सजा काट रहा है। वहीं जुनैद अहमद उर्फ जेडी और सलमान खान के विदेश भाग जाने का संदेह है।
अन्य की पहचान सैयद सुहेल खान उर्फ सुहेल, मोहम्मद उमर उर्फ उमर, जाहिद तबरेज उर्फ जाहिद, सैयद मुर्जिसरा पाशा और मोहम्मद फौसल रब्बानी उर्फ सदाथ के रूप में हुई है। सभी आठ आरोपियों पर भारतीय दंड संहिता, गैरकानूनी गतिविधियां

गुजरात में कांग्रेस को एक और बड़ा झटका, वरिष्ठ नेता अर्जुन मोदवाडिया बीजेपी में शामिल

अहमदाबाद , गुजरात में लोकसभा चुनाव 2024 से पहले कांग्रेस को एक और झटका लगा है। सोमवार को कांग्रेस छोड़ने वाले वरिष्ठ नेता अर्जुन मोदवाडिया आज भाजपा में शामिल हो गए। गुजरात भाजपा अध्यक्ष सी.आर. पाटील ने उन्हें भववा टोपी और अंगवस्त्र पहनाकर पार्टी में शामिल कराया। गुजरात में कांग्रेस वरिष्ठ विधायक अर्जुन मोदवाडिया ने सोमवार को पार्टी छोड़ने से इस्तीफा दे दिया था। उन्होंने कांग्रेस द्वारा 22 जनवरी को अयोध्या में हुए राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा समारोह का बहिष्कार करने को पार्टी छोड़ने की वजह बताया था।
मोदवाडिया ने राहुल गांधी के नेतृत्व में ह्याभारत जोड़ो न्याय यात्रा के गुजरात में प्रवेश करने से महज 3 दिन पहले अपने निर्णय की घोषणा कर सबको चौंका दिया। मोदवाडिया के कांग्रेस छोड़ने से कुछ दिन पहले, पार्टी के राज्यसभा सदस्य और पूर्व केंद्रीय मंत्री नाराण राठवा अपने बेटे और बड़ी संख्या में समर्थकों के साथ सत्तारूढ़ भाजपा में शामिल हो गए थे। बता दें कि मोदवाडिया गुजरात के सबसे वरिष्ठ और प्रभावशाली विपक्षी नेताओं में से एक रहे हैं। उन्होंने 2022 के चुनावों में पोरबंदर विधानसभा क्षेत्र में भाजपा के दिग्गज नेता बाबू बोखिरिया को हराया था। बताया जाता है कि करीब 40 वर्षों तक पार्टी के साथ जुड़े रहे मोदवाडिया पार्टी नेतृत्व की तरफ से राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा समारोह का न्योता ठुकराए जाने से अहत्त थे। मोदवाडिया गुजरात कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष भी रहे हैं।

मेरठ से मोहम्मद अनस मजबूत दावेदार
मेरठ-हापुड़ लोकसभा सीट से मेरठ चुनाव के उर्विजेता मोहम्मद अनस एआईएमआईएम के सबसे मजबूत उम्मीदवारों में से एक हैं। उन्हें पार्टी ने लोकसभा प्रभावी भी बनाया हुआ है। वह अपनी तैयारी भी कर रहे हैं। हालांकि पार्टी के जिलाध्यक्ष इमरान अंसारी का कहना है कि कुछ अन्य दलों के नेता भी पार्टी के संपर्क में हैं।

नई दिल्ली , कर्नाटक के बंगलुरु में महानूर रामेश्वर के फंसे में 1 मार्च को हुए बम ब्लास्ट के तार आतंकी समूह आईएसआईएस से जुड़ गए हैं। नेशनल इन्वेस्टिगेशन एजेंसी ने मामले में 7 राज्यों में 17 ठिकानों पर रेड की है। एनआईए की टीम ने बंगलुरु के आरटी नगर में टी नजीर के घर पर छापा मारा। टी नजीर के आईएसआईएस से जुड़े होने का शक है। तमिलनाडु के चेन्नई के रामनाथपुरम में शमशुद्दीन के घर पर भी रेड की गई। एनआईए ने चेन्नई के सिडरोट और बिथ्यार से 5 लोगों को हिरासत में लिया है। हालांकि, अभी इसकी आधिकारिक पुष्टि नहीं की गई है। बता दें, बंगलुरु के रामेश्वर के फंसे में शुम्भार को हुए धमाके में 10 लोग घायल हो गए थे। बम स्फोट, फोरेंसिक और ह्यू की टीम डिस्फोट की जांच कर रही है। इस धमाके की जांच आतंकी घात से भी की जा रही है। धमाके से जुड़े दो सीसीटीवी फुटेज सामने आए हैं, जिस वक्त धमाका हुआ उस समय रामेश्वर के फंसे में काफी भीड़ थी।

शहर के चप्पे-चप्पे पर नजर रखेंगे हाईटेक कैमरे, कंट्रोल रूम का लोकार्पण



कोटद्वार कोतवाली में कंट्रोल रूम का निरीक्षण करती विस अध्याक्ष ऋतु खंडूड़ी भूषण

विस अध्याक्ष व एसएसपी ने कोतवाली में कंट्रोल रूम का किया लोकार्पण

शहर के अलग-अलग स्थानों पर एक करोड़ छः लाख की लागत से हाईटेक कैमरे लगाए गए हैं। कैमरों की मदद से जहां यातायात व्यवस्था को बेहतर बनाने में मदद मिलेगी वहीं, इससे अपराध पर भी विराम लगेगा।

उन्होंने पुलिस को महिलाओं से संबंधित अपराधों पर भी गंभीरता से ध्यान देने के निर्देश दिए। कहा कि पुलिस आमजन के साथ मित्रता जैसा व्यवहार रखें। कोतवाली में आने वाले हर फरियादी को न्याय मिले इसके लिए विशेष ध्यान दें। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्रेता चौबे ने कहा कि शहर की सीमा के साथ ही अलग-अलग स्थानों पर करीब 71 कैमरे लगाए गए हैं।

कैमरे अपलोड करने के लिए बीएल नि:शुल्क साफ्टवेयर भी समय-समय पर उपलब्ध करवाता रहेगा। इस मौके पर बीईएल महाप्रबंधक अम्बरीष त्रिपाठी, अपर पुलिस अधीक्षक जया बलुनी, कोतवाली प्रभारी निरीक्षक मणिभूषण श्रीवास्तव, बाजार चौकी इंचार्ज सूरज शर्मा आदि मौजूद रहे।

जयन्त प्रतिनिधि।
कोटद्वार : शहर के चप्पे-चप्पे पर नजर रखने के लिए मुख्य चौराहों के साथ ही अन्य स्थानों पर 71 हाईटेक कैमरे लगाए गए हैं। इससे जहां यातायात व्यवस्था को बेहतर बनाने में मदद मिलेगी वहीं, अपराध पर भी लगाव लगेगा। मंगलवार को विधानसभा अध्यक्ष

ऋतु खंडूड़ी भूषण व वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने कोतवाली में कैमरे संचालन के लिए बनाए गए कंट्रोल रूम का लोकार्पण किया। इस दौरान विधानसभा अध्यक्ष ने पुलिस को जनता के साथ मित्र जैसा व्यवहार रखने के निर्देश दिए। कहा कि कोतवाली में आने वाले हर फरियादी की समस्या का बेहतर तरीके से निर-

स्थानीय युवाओं को नौकरी में दें वरीयता

विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूड़ी भूषण ने कहा कि भारत इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड-ड देश के बेहतर विकास में अपना योगदान दे रही है। ऐसे में कोटद्वार इकाई को स्थानीय युवाओं को नौकरी में वरीयता देनी चाहिए। इससे इंजीनियरिंग के बाद युवाओं को अन्य शहरों की दौड़ नहीं लगानी पड़ेगी। उन्होंने बीईएल से क्षेत्र के पुर्लों में सोलर लाइट लगाने की भी गुजारिश की। कहा कि क्षेत्र के कई लोग शाम के समय पुर्लों के आसपास टहलने के लिए आते हैं। इससे उन्हें काफी सुविधा मिलेगी। बीईएल निदेशक मनोज जैन ने जल्द ही इस योजना पर कार्य करने का भी आश्वासन दिया।

'मेरे घर राम आए हैं..', भजन की दी प्रस्तुती ने मोहा मन



कोटद्वार के क्रेडल पब्लिक स्कूल में आयोजित वार्षिकोत्सव में प्रस्तुति देते विद्यार्थी

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : निंबूचौड़ स्थित क्रेडल पब्लिक स्कूल का वार्षिकोत्सव रंगारंग कार्यक्रमों के साथ हुआ। इस दौरान 'मेरे घर राम आए हैं..', भजन की प्रस्तुति ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया।

विद्यालय परिसर में आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ विद्यालय प्रबंधक

रेणुका गुसाई, आशा नेगी व बीएस नेगी ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। शिक्षकों ने विद्यार्थियों को जीवन मनाया गया। इस दौरान 'मेरे घर राम आए हैं..', भजन की प्रस्तुति ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया।

विद्यालय परिसर में आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ विद्यालय प्रबंधक

औषधीय गुणों से भरपूर हैं पहाड़ों में उगने वाले पौधे

राजकीय महाविद्यालय वेदीखाल में आयोजित की गई कार्यशाला

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : राजकीय महाविद्यालय वेदीखाल में कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें विद्यार्थियों को पहाड़ों में उगने वाले औषधीय गुणों से भरपूर पौधों के बारे में जानकारी दी गई। कहा कि पहाड़ों में कई ऐसे पौधे हैं उनके उपयोग से हम कई बीमारियों को शरीर से दूर भगा सकते हैं। मंगलवार को महाविद्यालय में उत्तखंड साइंस एजुकेशन एंड रिसर्च सेंटर देहगढ़ के सहयोग से कार्यशाला आयोजित की गई। इस दौरान विद्यार्थियों ने सांस्कृतिक कार्यक्रमों की भी प्रस्तुति दी। राष्ट्रीय संगीत के समन्वयक व जंतु विज्ञान के डॉ. सुशील भट्टाला व चीफ गेस्ट डा. हेमंत बिष्ट ने बताया कि कार्यशाला का उद्देश्य जैव विविधता के पारंपरिक ज्ञान को लिपिबद्ध करना है। इसके तहत आमजन को औषधीय पदार्थों की महता, उनके पारंपरिक ज्ञान व आयुर्वेद, यूनानी व सिद्धा



आयोजित कार्यशाला में जानकारी देते विशेषज्ञ

चिकित्सा प्रणाली के प्रति जागरूक किया जा रहा है। बताया कि प्रदेश में एक हजार ऐसे पौधे हैं जो औषधीय गुणों से भरपूर हैं। इसमें पीपलिया, मधुमेह, उबत रक्तचाप व पानु सहित कई अन्य बीमारियों को दूर किया जा सकता है। डा. हेमंत बिष्ट ने तुलसी, हल्दी, आम, आंवला, शतावर जैसे कई पौधों के

गुणों के बारे में बताया। प्राचार्य डा. अनुपम ल्यागी ने बताया कि विद्यार्थियों को जानकारी अधिक से अधिक लोगों तक पहुंचाने का प्रयास करना चाहिए। इस मौके पर डा. सतीश चंद्र, डा. भूपेंद्र कुंवर, डा. विश्वास वर्मा, डा. अरुण सिंह, डा. नीलम, डा. क्षेत्रपाल पंडीर आदि मौजूद रहे।

मेहंदी में इंदिरा व पोस्टर में गौरव रहा अट्ठल

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : राजकीय महाविद्यालय में आयोजित छत्र संघ साप्ताहिक प्रतियोगिताओं का समापन हो गया है। इस दौरान मेहंदी प्रतियोगिता में इंदिरा व पोस्टर प्रतियोगिता में गौरव ने प्रथम स्थान प्राप्त किया।



महाविद्यालय में आयोजित प्रतियोगिताओं में प्रतिभागर करते विद्यार्थी

छत्र संघ प्रभारी डॉ. देवेन्द्र सिंह चौहान ने बताया मेहंदी प्रतियोगिता में प्रथम इंदिरा बीएड प्रथम सेम, द्वितीय शशिनी प्रभाकर बीएससी चतुर्थ सेम, नंदिनी सक्सेना बीएससी बायोटेक द्वितीय वर्ष में तृतीय स्थान प्राप्त किया। पोस्टर प्रतियोगिता में प्रथम गौरव बीए चतुर्थ सेम, वैशाली रावत एमए चतुर्थ सेम द्वितीय एवं शिखा गौड़ बीए चतुर्थ सेम ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। काव्य पाठ प्रतियोगिता में प्रथम सुजल वर्मा बीजेएमसी चतुर्थ सेम, द्वितीय आंचल बीएड प्रथम वर्ष, तृतीय शीतल पोखरियाल बीए द्वितीय सेम ने प्राप्त किया। रंगोली प्रतियोगिता में प्रथम नंदिनी गुप्ता बीकाम चतुर्थ सेम, द्वितीय परलवी लखेड़ा बीएड द्वितीय वर्ष एवं तृतीय स्थान निधि बीएड प्रथम वर्ष ने प्राप्त किया। सामान्य ज्ञान

प्रतियोगिता में प्रथम मनीषा नेगी एमए द्वितीय सेम, द्वितीय शिवम बलोदी बीए तृतीय वर्ष एवं तृतीय स्थान अनुराग बड़ोनी बीएड प्रथम वर्ष ने प्राप्त किया। निबंध प्रतियोगिता में प्रथम आंचल ध्यानी बीएससी चतुर्थ सेम, द्वितीय वैशाली रावत एमए चतुर्थ सेम व प्रज्वल बिष्ट बीकॉम चतुर्थ सेम तृतीय स्थान प्राप्त

किया। वाद विवाद प्रतियोगिता के पक्ष में प्रथम सुजल वर्मा बीजेएमसी चतुर्थ सेम, द्वितीय अमन कोटनला बीएड प्रथम वर्ष, तृतीय स्वाति ध्यानी एमएससी द्वितीय सेम तथा विश्वंष में प्रथम अमर जुयाल एमएससी चतुर्थ सेम, द्वितीय नितिन कोटनला एमए चतुर्थ सेम, तृतीय स्थान रिया कुक्रेती एमए चतुर्थ सेम ने प्राप्त किया। इन प्रतियोगिताओं में डॉ. सीमा कुमारी, डॉ. श्रेता कुक्रेती, डॉ. अंजू थपलियाल, डॉ. श्रद्धा, डॉ. मीनाक्षी वर्मा, डॉ. पूनम गैरेला, डॉ. नेहा कुक्रेती, डॉ. अमित गौड़, डॉ. जुनीष कुमार, डॉ. अरुणिका, डॉ. सुमन कुक्रेती, डॉ. विजयलक्ष्मी, डॉ. सुनीता नेगी, डॉ. प्रियम अग्रवाल, डॉ. सरिता चौहान, डॉ. रिमा तिवारी, डॉ. संदीप कुमार, डॉ. अंशिका बंसल, डॉ. हरीश प्रजापति, डॉ. हितेंद्र कुमार, डॉ. सुरेश कुमार, डॉ. नखल सिंह, डॉ. अनुज कुमार, डॉ. धर्मेन्द्र कुमार, डॉ. शोभा रावत, डॉ. सुरेश खलिंडराल, डॉ. प्रियम अग्रवाल व डॉ. सोमेश दौंडियाल निर्वाचक की भूमिका निभाई।

स्वयं सेवियों को बताया एनएसएस का महत्व

जयन्त प्रतिनिधि।
कोटद्वार : भाबर स्थित भगवंत ग्लोबल विश्वविद्यालय की एनएसएस इकाई का सात दिवसीय विशेष शिविर आरंभ हो गया है। इस दौरान शिक्षकों ने विद्यार्थियों को एनएसएस के महत्व के बारे में बताया।

शिविर का शुभारंभ विवि के प्रतिकुलपति प्रो. पीएस गुणा व स्वामी जयंत सरस्वती द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया गया। प्रतिकुलपति ने कहा कि एनएसएस का शिक्षा में बड़ा महत्व है। यह सेवाभाव का बोध कराकर समाज में व्याप्त कुंठित व अन्धविश्वास को दूर कर समाज सेवा की भावना जगाता है। मौके पर स्वयं सेवकों द्वारा एनएसएस गीत, राष्ट्रगान व सांस्कृतिक कार्यक्रम आदि को प्रस्तुति दी गई। इस अवसर पर सहायक कार्यक्रम अधिकारी रिंठु व सभी एनएसएस स्वयंसेवक उपस्थित रहे।

संगठन ने फैसले का किया स्वागत

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : अशासकीय महाविद्यालयों व अशासकीय इंटर कॉलेज में प्रोफेसरों, शिक्षकों की नियुक्ति प्रक्रिया के लिए समिति गठित करने के सिफारिश का बीएड प्रशिक्षित युवा संगठन ने स्वागत किया है।

बीएड प्रशिक्षित युवा संगठन के प्रवक्ता अरविंद दुट्टपुड़ी ने कहा कि उत्तराखण्ड के युवा लम्बे समय से अशासकीय महाविद्यालयों तथा अशासकीय विद्यालयों में एक पारदर्शिता पूर्ण नियुक्ति प्रक्रिया की मांग कर रहे थे। उन्होंने मांग की कि अशासकीय महाविद्यालयों तथा अशासकीय विद्यालयों में शिक्षकों की नियुक्ति में उत्तर प्रदेश की तर्ज पर अधिकतम आयु सीमा का प्रावधान न रखा जाय। साथ ही इन विद्यालयों में शिक्षकों की नियुक्ति के लिए अलग आयोग का गठन किया जाय।

भाजपा महिला मोर्चा ने रैली निकाली

श्रीनगर गढ़वाल : नारी शक्ति वंदन योजना के तहत भाजपा महिला मोर्चा श्रीनगर ने स्कूटी रैली निकाली। रैली निकालते हुए महिलाओं ने नारी शक्ति के सम्मान में चलाई जा रही योजनाओं पर पीएम मोदी का धन्यवाद ज्ञापित किया। मंगलवार को महिला मोर्चा के प्रदेश मंत्री अनीता बुढाकोटी ने हरी झंडी दिखाकर रैली को रवाना किया। रैली पौड़ी चुंगी से होते हुए गोला बाजार से गढ़वाल लोकसभा कार्यालय अर्द्धि स्मृति न्यास में समाप्त हुई। इस मौके पर महिला मोर्चा के कार्यकर्ताओं ने कहा कि भाजपा सरकार में महिलाओं का मान सम्मान बढ़ने के साथ ही विभिन्न महत्वकांक्षी योजनाओं से लाभान्वित हुई हैं। इस मौके पर पौड़ी जिले की महिला मोर्चा की प्रभारी नेहा शर्मा, महिला मोर्चा की जिलाध्यक्ष मीना गैरेला, कार्यक्रम संयोजक मीना असवाल, सह संयोजक मीना असवाल, मंडल अध्यक्ष उषा कंडारी, अर्जुना डोभाल, नगमा तोफिक, प्रमिला पंडारी, विजयलक्ष्मी, आशा फरारी, मोनिका कंडारी, प्रीति बड़ोनी सहित अर्द्धि मौजूद थे। (एजेसी)

भगवान राम के आदर्शों पर चलने का आह्वान किया

श्रीनगर गढ़वाल : अयोध्या में मर्यादा पुरूषोत्तम भगवान श्री राम के विराजमान होने की खुशी में शाश्वत धाम लखमोली में रामकथा का आयोजन किया जा रहा है। शाश्वत धाम के संस्थापक स्वामी अर्द्धिदानंद ने सभी से भगवान राम के आदर्शों पर चलने का आह्वान किया। कथावाचक आचार्य ब्रह्मानंद उनीलानंद ने कहा कि रामकथा जीवन को जीना सिखाती है। इस मौके पर बर्नांक क्रीतिनगर सोहन सिंह पंचार, डॉ. अरविंद दामोदा, हेमंत उनीलान, जयप्रकाश कुशवाल ने अयोध्या में भगवान राम को भव्य रूप से विराजमान होने पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का अभार व्यक्त किया। (एजेसी)

कोटद्वार से जयपुर के लिए होगा ट्रेन का संचालन



दिल्ली में भाजपा राष्ट्रीय मीडिया सलाहकार अनिल बलूनी से मुलाकात करते जिलाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह रावत

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार : रेल मंत्री अश्वनी वैष्णव ने कोटद्वार से जयपुर के लिए ट्रेन संचालन का आश्वासन दिया है। कहा कि वह एक सप्ताह के भीतर ही इस ट्रेन के संचालन का प्रयास करेंगे। इस संबंध में भाजपा जिलाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह रावत ने राष्ट्रीय मीडिया सलाहकार अनिल बलूनी से मुलाकात की थी। भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह रावत ने इस संबंध में राष्ट्रीय मीडिया सलाहकार अनिल बलूनी से मुलाकात की थी। इस मौके पर भाजपा जिलाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह रावत ने राष्ट्रीय मीडिया सलाहकार अनिल बलूनी से मुलाकात की थी। भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह रावत ने इस संबंध में भाजपा जिलाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह रावत ने राष्ट्रीय मीडिया सलाहकार अनिल बलूनी से मुलाकात की थी। इस मौके पर भाजपा जिलाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह रावत ने राष्ट्रीय मीडिया सलाहकार अनिल बलूनी से मुलाकात की थी। भारतीय जनता पार्टी के जिलाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह रावत ने इस संबंध में भाजपा जिलाध्यक्ष वीरेंद्र सिंह रावत ने राष्ट्रीय मीडिया सलाहकार अनिल बलूनी से मुलाकात की थी।

काव्य पाठ कर कवियों ने बांधा समा

श्रीनगर गढ़वाल : हिमालयन साहित्य एवं कला परिषद श्रीनगर, समय साक्ष्य प्रकाशन देहरादून व नवसुजन संस्था रूड़की के संयुक्त तत्वावधान में आयोजित साहित्य समारोह में नौरज नैथानी द्वारा लिखित पुस्तक हिमालय में पथरोहण पर विस्तृत परिचर्चा का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि डीवीएस कॉलेज देहरादून संस्कृत विभागाध्यक्ष प्रो राम विनय सिंह ने पुस्तक तथा लेखक के संदर्भ में विचार प्रकट करते हुए कहा कि इस पुस्तक में हिमालय क्षेत्रों का लेखक द्वारा अस्वच्छ वर्णन किया गया है। कार्यक्रम को डॉ. राजेश जैन, प्रो. एसके पुण्डरी सरित आदि ने भी समर्थित किया। इस अवसर कविता पाठ का भी आयोजन किया गया, जिसमें पंकज त्यागी, अकला धनशाला, नवीन शरण निश्चल, अनुपमा गुप्ता आदि ने जोशदार कविता पाठ किया। मंच संचालन प्रसिद्ध कवि जयकृष्ण पैयूली द्वारा किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रो. उमा मैथानी द्वारा की गयी। (एजेसी)

कार्यालय ग्राम पंचायत काण्डा, विकासखण्ड कल्जीखाल गढ़वाल

अल्पकालीन निविदा

महामहिम राज्यपाल महोदय, उत्तराखण्ड की ओर से अधोहस्ताक्षरी द्वारा निम्न कार्य हेतु मोहरबन्द निविदायें आमंत्रित की जाती हैं। निविदा प्रपत्र दिनांक 07/03/2024 से 09/03/2024 तक किसी भी कार्य दिवस में 10:00 बजे से पूर्वान्हन से 14:00 बजे सांय तक अधोहस्ताक्षरी के कार्यालय में निर्धारित शुल्क देकर प्राप्त किये जा सकते हैं, तथा दिनांक 11/03/2024 को अपराहन 14:00 बजे तक अधोहस्ताक्षरी कार्यालय में निविदा बॉक्स में डाली जा सकती है, निविदा प्रपत्रों का दिनांक 12/03/2024 को अपराहन 1:30 बजे उपस्थित निविदाताओं अथवा उनके अधिकृत प्रतिनिधियों के समक्ष ग्राम प्रधान काण्डा के कार्यालय में निविदा खोलने हेतु गठित समिति द्वारा खोली जायेगी।

क्र0 सं0	कार्य का नाम	धरोहर धनराशि	निविदा प्रपत्र का मूल्य	निविदा की वधता	कार्य पूर्ण करने की अवधि	फर्म व ठेकेदार की श्रेणी
1	2	3	4	5	6	7
1	पंचायत भवन निर्माण (अनु0 लागत 10 लाख)	28500.00 (अठाईस हजार पांच सौ रूपए मात्र)	500	07 दिन	180 दिन	डी एवं उच्चतर आर0डब्ल्यू0डी0 जिला पंचायत पौड़ी में किसी भी विभाग में पंजीकृत ठेकेदार

- निविदा प्रपत्र के साथ वांछित धरोहर राशि एनएसएस0/बैंक एफ0डी0आर0/पोस्ट ऑफिस पास बुक के रूप में जो कि ग्राम प्रधान काण्डा के पदनाम बन्धक ही मान्य होगी।
- निविदा प्रपत्र के साथ 100.00 (एक सौ रू0) का स्टाम्प पेपर एवं रू0 1.00 का हस्ताक्षर युक्त रसीद टिकट हो, वैधता की शर्तों को लाना अनिवार्य है इसके बिना निविदा पर विचार नहीं किया जायेगा।
- निविदा की शर्तें जी0पी0 डब्ल्यू-08 जी0पी0डब्ल्यू-09, निविदा प्रपत्र 69/70 के अनुसार होगी, एवं निविदा की अन्य शर्तें/नियम निविदा प्रपत्र प्राप्त कर देखी जा सकती है।
- किसी भी निविदा को स्वीकृत/अस्वीकृत करने का अधिकार सक्षम अधिकारी के पास सुरक्षित होगा। नोट - निविदा प्रपत्र क्रय करते समय ठेकेदारों को पंजीकरण प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना पड़ेगा।

ग्राम प्रधान काण्डा विकासखण्ड कल्जीखाल जनपद पौड़ी गढ़वाल।

उत्तर रेलवे निविदा सूचना	
कार्य का नाम एवं लोकेशन	13/वरिष्ठ मंचिअधि/सा./पुर./2023 दूसरी काल: मुद्राबाद मंडल में आजीविका/ट्रेड मशीन साहयिक के प्रावधान के लिए विद्युत कार्य।
अनुमानित लागत (रु में)	₹1,68,00,148.80 (एकसठहत्तर सहित)
बिड डिक्वोरिटी राशि (रु में)	₹2,34,000/-
कार्यालय का पता जहां से निविदा प्रपत्र जारी किया गया है	विद्युत शाखा मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय, उत्तर रेलवे, मुद्राबाद
कार्य के पूर्ण करने की समय अवधि	6 (छ)।
निविदा प्रपत्र जमा करने का तिथि	निविदायें दिनांक 27.03.2024 को 15:00 बजे तक अनंतिम खुलने की तिनांक व समय की जाती है जो उरती दिनांक 15:00 बजे खोली जायेगी।
वेबसाइट एवं कार्यालय का पता	वेबसाइट www.inps.gov.in मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय/उत्तर रेलवे, मुद्राबाद
निविदा सूचना सं.: 09/2024	दिनांक 05.03.2024
700/2024	

क्र. सं.	पद	व्यवहार	Minimum Experience	No. of Posts	Grade & Pay Scale
1	चिकित्सा अधिकारी	एम्बीबीएस	2 वर्ष	2 (1-UR & 1-OBC-NCL)	E-II / Rs. 4000-3%-140000

आवेदन की अंतिम तिथि 27.03.2024. है विस्तृत विवरण हेतु कृपया हमारी वेबसाइट www.bel-india.in देखें।

प्रन्धक (मा.सं.ए.प्र.प्र) दूरभाष: 01382-236450

खंड	RKM (दिनांक)
उत्तर रेलवे मुद्राबाद मंडल के टोडरपुर स्टेशन की डाउन लूप लाइन स्थान 1198/20 (क: 1198/459.50) से स्थान 1199/28 (क: 1199/778.00) तक जिसमें संबंधित टर्न आउट और X-ओवर शामिल हैं और मौजूदा लाइनों में संशोधन	1.319 (18.03.2024)

25 के.वी. ए.सी. कर्षण का परिचय
"सड़क उपयोगकर्ताओं को बेताबनी"

जनता की जानकारी के लिए यह सूचित किया जाता है कि 25 KVAC इलेक्ट्रिक ट्रेडिंग ओवर शुरू करने के संबंध में 'उत्तर रेलवे मुद्राबाद मंडल के टोडरपुर स्टेशन की डाउन लूप लाइन स्थान 1198/20 (क: 1198/459.50) से स्थान 1199/28 (क: 1199/778.00) तक जिसमें संबंधित टर्न आउट और X-ओवर शामिल हैं और मौजूदा लाइनों में संशोधन' हाइट गेज रेलवे लेवल क्रॉसिंग पर लागू है, जो सड़क की ऊंचाई से 4.78 मीटर की अधिकतम ऊंचाई पर स्थापित किया जायेगा। उक्त तारीख और उरती तारीख से शिरोपरी कर्षण तारों को हर समय विद्युतीय माना जाएगा और कोई भी अनाधिकृत व्यक्ति उक्त शिरोपरी कर्षण तारों के पास न तो पहुंचेगा और न ही काम करेगा।

सांजनिक् रूप से बाहनों को लोड करने के उद्देश्य के लिए ऊपर निर्दिष्ट ऊंचाई का निर्धारण करने के लिए सूचित किया गया है और यह देखने के लिए कि सड़क बाहनों में किए गए कर्षण की परिस्थिति में ऊंचाई गेज का उल्लंघन नहीं करते हैं।

जलबधि ऊंचाई के बारे में खतरा इस प्रकार है :

- ऊंचाई गेज के लिए खतरा और परिणामस्वरूप सड़क के साथ-साथ रेलवे लाइन में बाधा।
- सामग्री या उपकरण या वाहन के लिए खतरा।
- सुखालक के साथ संघर्ष या खतरनाक निफटता के कारण आग का खतरा और जीवन का खतरा।

उप मुख्य विद्युत अभियन्ता/निर्माण, उ.रे., मुद्राबाद

महिलाएं स्वास्थ्य के प्रति सजग रहे : एसएसपी

शिविर में 110 महिलाओं ने कराया उपचार

जयन्त प्रतिनिधि षोड़ी : वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक षोड़ी श्वेता चौबे की पहल पर रोटी क्लब देहरादून एवं हिमालयन हॉस्पिटल जॉलीग्राम के सहयोग से पुलिस लाईन षोड़ी में निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में 50 से अधिक महिला पुलिस कार्मिक व 60 पुलिस परिवार की महिलाओं ने उपचार कराया। इस मौके पर एसएसपी ने सभी महिलाओं को अपने स्वास्थ्य के प्रति सजग रहने हेतु किया प्रेरित।

एसएसपी श्वेता चौबे ने रिबन काटकर निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर का शुभारंभ किया। शिविर में एसएसपी ने अपना हेल्थ चेकअप कराया। तत्पश्चात समस्त महिला पुलिस कार्मिक व पुलिस परिवार की महिलाओं द्वारा अपना स्वास्थ्य परीक्षण कराया गया। कैसर विशेषज्ञ महिला चिकित्सक डॉ. शोभा व डॉ. अनमोल ब्रैड कैसर होने के मुख्य



एसएसपी श्वेता चौबे रिबन काटकर शिविर का शुभारंभ करते हुए।

कारणों के बारे में विस्तार पूर्वक जानकारी दी। साथ ही कैसर से बचाव/सावधानियों के बारे में जानकारी देते हुए जागरूक किया गया। इसके अतिरिक्त महिला चिकित्सकों द्वारा महिलाओं से सम्बन्धित अन्य स्वास्थ्य समस्याओं के बारे में उचित

परामर्श/सुझाव दिये गये और किसी भी प्रकार की स्वास्थ्य सम्बन्धी समस्या होने पर समय से जांच कराने हेतु प्रेरित किया। साथ ही सभी को स्वास्थ्य के प्रति सजग रहने एवं समय-समय पर स्वास्थ्य परीक्षण कराने हेतु सलाह दी गयी। इस मौके पर एसएसपी ने कहा कि किसी भी परिवार में

समस्याओं को लेकर सीएम को भेजा ज्ञापन

चमोली : विकासखण्ड थराली की विभिन्न समस्याओं को लेकर विनमर महादेव समिति द्वारा तहसीलदार थराली के माध्यम से जिलाधिकारी एवं प्रदेश के मुख्यमंत्री को ज्ञापन भेजा गया है। ज्ञापन में बताया गया है कि लोल्टी-माल बजवाड़ मोटर मार्ग को पोखरी तक बनाया जाए और मार्ग के नौणा गंधेरे में पुल का निर्माण किया जाए। ज्ञापन में कुलसारी-मेटा-आलकोट-डोभा मोटर मार्ग को ठीक किया जाए और इस मार्ग पर कार्य की गुणवत्ता ठीक की जाए। थराली-किमनी मोटर मार्ग का निर्माण गुप्ता तक किया जाये, ताकि वहाँ के लोग सड़क से जुड़ सके। ज्ञापन भेजने वालों में विनमर महादेव विकास मंच के संस्थापक देवी दत्त जीवाल, अध्यक्ष देवेन्द्र सिंह कंडारी, कार्यकारी अध्यक्ष भूधर नेगी, सुरेंद्र सिंह नेगी, विक्रम सलाहकार नंदन सिंह रावत आदि शामिल हैं। (एजेंसी)



मुख्यमंत्री के रोड शो में उमड़ा लोगों का हुजूम

जयन्त प्रतिनिधि : देहरादून : मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने मंगलवार को बडकोट, उत्तराखण्ड में मुख्य बाजार, बडकोट से रामलीला मैदान तक आयोजित रोड शो में प्रतिभाग किया। इस दौरान हजारों की संख्या में मौजूद महिलाओं, क्षेत्रीय जनता ने मुख्यमंत्री का पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। रंवाई क्षेत्र की जनता के भव्य स्वागत से मुख्यमंत्री अभिभूत नजर आए। मुख्यमंत्री ने भी लोगों पर पुष्प वर्षा कर उनका अभिनंदन किया। इस अवसर पर भाजपा प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट, सांसद माला राय लक्ष्मी शाह, भाजपा जिला अध्यक्ष सतेन्द्र राणा, विधायक दुर्गेश लाल, विधायक सुरेश चौहान, विधायक संजय डोमाल, मीडिया प्रभारी भाजपा मनीष चौहान एवं अन्य लोग मौजूद रहे।

जल निकायों और जल जीवन मिशन के कार्यों को तेजी से पूर्ण करें : डीएम

जयन्त प्रतिनिधि। षोड़ी : जिलाधिकारी डॉ. आशीष चौहान ने कलेक्ट्रेट एनआईसी कक्ष में निर्मित, निर्माणाधीन और प्रस्तावित अमृत सरोवरों और जल जीवन मिशन के कार्यों को तेजी से पूर्ण करने के निर्देश संबंधित विभागीय अधिकारियों और कार्यदायी संस्थाओं को दिये।

डीएम ने निर्देश दिये कि विभिन्न स्थानों पर नये निर्मित किये जाने वाले जल निकायों व तालाबों का इस बात को लेकर पहले सर्वे करें कि किस स्थान पर और कितनी धारिता के जल निकाय निर्मित किये जाने चाहिए, ताकि उसका आसपास की आबादी के लिए पेयजल, खेती सिंचाई या उसके नीचे इलाकों में हरियाली इत्यादि में वृद्धि की संभावना हो। उन्होंने कहा कि जो भी जल निकाय बनाये जाते हैं उसकी बड़े लेवल का बनाये तथा उस जल निकाय से वास्तव



डीएम डॉ. आशीष चौहान बैठक में अधिकारियों को निर्देश देते हुए।

में संसाधनों के विकास में वृद्धि भी संभव होनी चाहिए। जिलाधिकारी ने इस दौरान जल जीवन मिशन के अंतर्गत पेयजल निगम, जल संस्थान, स्वजल, वन विभाग और हंस फाउंडेशन को पंपिंग, ग्रैविटी और सोलर पंपिंग वाली स्कीमों के कार्यों की प्रगति तेजी से बढ़ाने के निर्देश दिये। इन कार्यों की

भौतिक प्रगति, खेत की जियो टैगिंग और गुणवत्तापूर्ण वाटर टैरिस्टिंग के कार्यों की भी तेजी से प्रगति बढ़ाने को कहा। बैठक में अधीक्षण अभियंता पेयजल मो. मिश्रा, अधीक्षण अभियंता जल संस्थान पीके सैनी, जिला विकास अधिकारी मनविन्दर कौर, अधिशासी अभियंता जल संस्थान एसके राय, परि योजना प्रबंधक स्वजल दीपक रावत, एआर कॉर्पोरेट पान सिंह राणा, एसडीओ वन विभाग लक्ष्मी शाह सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।



स्वयं सेवियों ने मतदान जागरूकता रैली निकाली

नई दिल्ली : पीजी कॉलेज नई दिल्ली के एनएसएस स्वयंसेवियों ने मंगलवार को पुलिस लाइन में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम चलाया। रैली निकाल पोस्ट ऑफिस, आईटीआई कॉलोनी और खुंड़ गांव में लोगों को जागरूक किया। कार्यक्रम अधिकारी डॉ. वीपी सेमवाल ने मतदाताओं से आने वाले चुनाव में शत-प्रतिशत भागीदारी सुनिश्चित करने की अपील करते हुए कहा कि मजबूत लोकतंत्र में मतदान जरूरी है। पीजी कॉलेज के बृज संख्या 97 में कम मतदान को लेकर चिंता जताते हुए यहां मतदान प्रेरित करने के लिए रैली निकाली। (एजेंसी)

शंकराचार्य ने भाजपा प्रदेश अध्यक्ष को भेजा पत्र



चमोली : शंकराचार्य वासुदेवानंद सरस्वती ने भाजपा प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट को पत्र भेजकर जोशीमठ आपदा प्रभावितों की मांगों पर जल्द साकारात्मक कार्यवाही करने की मांग की। प्रभावितों

का नगर के सुरक्षित स्थानों या निकटवर्ती जंगलों में ही विस्थापन की मांग उठाई। पत्र में शंकराचार्य ने कहा कि आदि प्रभावितों की मांगों पर जल्द साकारात्मक कार्यवाही करने की मांग की। प्रभावितों का नगर के सुरक्षित स्थानों या निकटवर्ती जंगलों में ही विस्थापन की मांग उठाई। पत्र में शंकराचार्य ने कहा कि आदि प्रभावितों की मांगों पर जल्द साकारात्मक कार्यवाही करने की मांग की। प्रभावितों

उत्तराखण्ड में बना है व्यापार, विकास और विश्वास का वातावरण : मुख्यमंत्री

जयन्त प्रतिनिधि। देहरादून : मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने मंगलवार को राजपुर रोड स्थित होटल में उद्योग विभाग द्वारा आयोजित उत्तराखण्ड ग्लोबल इन्वेस्टर सम्मिट-2023 में हुए निवेश प्रस्तावों की ग्राउंड ब्रेकिंग सेरेमनी में प्रतिभाग किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने 11 परियोजनाओं का शिलान्यास करने के साथ ही उद्योग विभाग के 64 अभियंताओं को नियुक्ति पत्र भी प्रदान किये। मुख्यमंत्री ने इस मौके पर स्टार्टअप उत्तराखण्ड ग्राउंड चेंलेंज 2022-23 के विजेताओं साक्षी एण्ड थुप, अंकुश गर्ग, सोम्यदीप एण्ड अवि, लव शर्मा, मयंक बिट, अरुण शर्मा, तेजस एण्ड वंश, समृद्धि एण्ड थुप, समृद्धि एण्ड शिव साक्षी, कुलदीप बिट को पुरस्कृत भी किया।

मुख्यमंत्री ने कहा कि आज ग्राउंडिंग सेरेमनी के तहत 27 हजार करोड़ की परियोजनाओं की ग्राउंडिंग की जा रही है, इस प्रकार अब तक 71



हजार करोड़ की परियोजनाओं की ग्राउंडिंग की जा चुकी है। उन्होंने उद्योगियों से कहा कि आप हमारे ग्राउंड अभ्येक्षक ही नहीं, बल्कि उससे भी बढ़कर की भूमिका आप लोगों ने निभाई है। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश में ग्लोबल इन्वेस्टर सम्मिट के सपने साकार हो रहे हैं तथा व्यापार, विकास और विश्वास का वातावरण बन रहा है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि यह ग्राउंडिंग हमारे द्वारा सम्पादित एमओयू का 20

गुलदार ने गाय को बनाया निवाला

श्रीनगर गढ़वाल : जनपद षोड़ी गढ़वाल में गुलदार का अंतर्कथन करने का नाम नहीं ले रहा है। आठ दिन गुलदार के हमले प्रकाश में आ रहे हैं। विकासखंड खिरसू के अंतर्गत ग्राम सभा सुमाड़ी में गुलदार ने गौशाला तोड़कर वहां बंधी दुधारू बूढ़ी गाय को मार डाला। घटना के बाद से ग्रामीणों में दहशत बनी हुई है। ग्रामीणों ने वन विभाग से गुलदार को पकड़ने के लिए, पिंजरा लगाने और पशुपालक को मुआवजा देने की मांग की है। (एजेंसी)

पराक्रम को याद किया

चमोली : प्रथम विक्टोरिया क्रॉस विजेता दरवान सिंह नेगी की 141वीं जयंती पर उनकी प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित कर उनके सैन्य शौर्य और पराक्रम को याद किया गया। सामाजिक कार्यकर्ता भुवन नौटियाल ने बताया कि वॉर मेंमोरियल फाउंडेशन समिति काफ़ालतौर कडाकोट की ओर से नायवणवगड़ में कार्यक्रम हुआ।

मंत्री ने किया विकास कार्यों का लोकार्पण व शिलान्यास

जयन्त प्रतिनिधि। षोड़ी : प्रदेश के उच्च शिक्षा, स्वास्थ्य मंत्री व श्रीनगर विधायक डॉ. धन सिंह रावत ने विधानसभा के अंतर्गत विभिन्न विकास कार्यों का लोकार्पण व शिलान्यास किये। उन्होंने श्रीनगर विधानसभा क्षेत्र को करोड़ों योजनाओं को सौंपा। उन्होंने कहा कि लगातार क्षेत्र में विकास कार्य हो रहे हैं, जिसका लाभ आम जनमानस को मिल रहा है। कैबिनेट मंत्री ने राजकीय इंटर कॉलेज टिला के मरम्मत एवं सौंदर्यीकरण कार्यों का 16.86 लाख की लागत से लोकार्पण किया। इसके अलावा उन्होंने आंगनवाड़ी भवन का शिलान्यास तथा जल जीवन मिशन के अंतर्गत ग्राम टिला एवं डेबरी में पेयजल योजना का लोकार्पण किया। मंत्री ने टिला में राजकीय औद्योगिक चिकित्सालय के नये भवन का भूमिपूजन भी किया। धर पेटाणी में पंचायत भवन स्थली मल्ली का 10 लाख की लागत से शिलान्यास व



राजकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय स्थली मल्ली के भवन का लोकार्पण किया। इसके अलावा सौंदर्यीकरण/मरम्मत कार्यों का 4 लाख के भवन का 217.51 लाख से

कमोली एवं स्थली मल्ली पेयजल योजना का लोकार्पण किया। इसके अलावा सौंदर्यीकरण/मरम्मत कार्यों का 4 लाख के भवन का 217.51 लाख से

झूलते तारों, खोदी सड़क से हो रही परेशानी को ठीक करें: डीएम



नई दिल्ली : मंगलवार को नरेंद्रनगर तहसील में आयोजित तहसील दिवस में पहुंचे डीएम मयूर दीक्षित ने जनसंख्याओं को सुना। ग्राम लम्गा पटेल, धारकोट पट्टी से आए मोहन सिंह ने बताया कि पुरतनी

रस्ते पर आवाजाही को रोका जा रहा है। डीएम ने पटवारी को मौके पर जाकर समस्या के निस्तारण के निर्देश दिए। तपोवन, ऋषिकेश निवासी नरेश चंद्र बोडियाल ने पानी कनेक्शन न मिलने को लेकर शिकायत की। ढालवाला निवासी

रामवीर चमोली ने सोवर लाइन के लिए खोदी गई सड़कों के कारण हो रही परेशानी का मुद्दा उठाया। डीएम ने नगर पालिका ढालवाला, मुनिकर्तरी के अधिकारियों को समस्या सुलझाने को कहा। (एजेंसी)

सड़क निर्माण का विवाद सुलझाने पर किया ईई का स्वागत



नई दिल्ली : दस साल से लंबित चानी-तिसरियाड़ा-विनयखाल मोटर मार्ग के पहले चरण को लेकर चल रहा विवाद खत्म हो गया है। समस्या का समाधान करने पर ग्रामीणों ने ईई का आभार जता

करते हुए स्वागत किया। स्वीकृति के बाद बोते दस सालों से मार्ग का सर्वे नहीं हो पा रहा था। जिसे लेकर उत्तराखण्ड राज्य

आपसी विवाद भी सुलझाया। लोकेंद्र दत्त जोशी ने बताया कि राज्य गठन के 24 साल बाद भी गांव सड़क से नहीं जुड़ पाया। (एजेंसी)

जयन्त संस्थापक

स्व.नरेन्द्र उनियाल
प्रकाशक, मुद्रक और स्वामी

नागेन्द्र उनियाल द्वारा प्रतिभा प्रेस से मुद्रित तथा बदीनाथ मार्ग कोटद्वार (गढ़वाल) से प्रकाशित

—सम्पादक—
नागेन्द्र उनियाल
आर.एन.आई. 35469/79
फोन/फैक्स 01382-222383
मो. 8445596074, 9421081969
e-mail: nagendra.uniyal@gmail.com